

广州体育学院院报

GUANGZHOU SPORT UNIVERSITY



关注

我们

庆祝建党 100 周年专刊 (2)

国内统一刊号 CN44-0833/G

主管主办：中共广州体育学院委员会

出版：广州体育学院校报编辑部



德厚学博

文精武杰

(本期四版)

2021 年 7 月 7 日(辛丑年五月廿八)

投稿邮箱:gtyb658@163.com



庆祝中国共产党成立 100 周年

The 100th Anniversary of the Founding of

The Communist Party of China

中国共产党成立 100 周年庆祝活动标识

我校举行庆祝中国共产党成立 100 周年大会

图 现代教育技术中心 安宁 学生记者 张铭茵 文 党委宣传部 李璇 学生记者 林苗

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。7月1日上午8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。我校师生在礼堂、学术报告厅、911会议室及校内外各分会场收听收看大会，8000多名党员干部、师生群众通过电视、网络直播等多种形式聆听习近平总书记的重要讲话。

习近平总书记强调，过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。回首过去，展望未来，有中国共产党的坚强领导，有全国各族人民的紧密团结，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

习近平总书记代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣，这是中国人民的伟大光荣，这是中国共产党的伟大光荣。

会场内外，举国上下，歌声嘹亮、党旗飘扬，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代！

雄壮的国歌声中，广州体育学院“光荣在党50年”纪念章颁发及“两优一先”表彰活动拉开序幕。活动回顾党的光辉历程，总结学校发展成绩与党建成果，表彰先进、树立典范，鼓舞广大党员同志坚守初心使命、忠诚干净担当，推动学校在“十四五”期间开好局、起好步，以优异成绩献礼中国共产党成立100周年。

结合习近平总书记在“七一”讲话中对广大党员、干部提出最新要求，米银俊对全校师生特别是党员同志提出希望和要求。

米银俊指出，一百年来，我们取得的一切成就，是中国共产党人带领中国人民、中华民族团结奋斗的结果。中国革命、建设、改革和发展的实践不断证明，中国共产党是伟大光荣正确的党！在党的百年华诞之时，我们重温党的光辉奋斗历程，讴歌党的卓越贡献，必应感到无比骄傲和自豪！在党的关怀和领导下，广州体育学院始终贯彻执行党的教育方针，薪火相传、砥砺前



广州体育学院光荣在党 50 年受表彰老党员名单(按党龄长短排序一共 46 名)

罗彦群(80)、谭康(73)、张坚志(69)、杨开柏(69)、陈照坤(67)
郑艾山(67)、袁晋纯(67)、徐家礼(67)、刘可成(65)、杨烈金(65)
廖先兴(65)、王卜(65)、马世裕(64)、汤梅华(64)、周林森(63)
钟集均(63)、唐秀娟(62)、周林佑(62)、张锐金(61)、曾连博(61)
陈家瑞(61)、余志学(61)、王忆(61)、陈连畅(61)、吴河海(60)

罗明庚(60)、徐顺佳(59)、莫乾(59)、陈富英(57)、叶国强(56)
李茂祥(55)、刘啟和(54)、付学成(53)、莫纲(52)、李廷宁(52)
何幸光(52)、王新(52)、吴绍超(51)、陈建友(51)、周福从(51)
陈尚利(51)、陈业韩(50)、廖荣华(50)、郑炳祥(50)、吴玉钦(50)
荣素娥(50)

行，取得了丰硕成果。学校建设发展的实践也在不断证明，坚持党的领导、加强党的建设是学校发展的根本保证，基层党组织是领导、推动学校事业发展的核心力量。

米银俊强调，我们将深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会的讲话精神，按照总书记的指引，奋勇前行。他对各级党组织和广大师生党员干部提出三点要求：

一是铭记初心，赓续红色血脉。始终坚持科学理论指导，坚持理想信念，坚持初心使命，坚持光荣革命传统，坚持推进自我革命，立足本职岗位，把个人的聪明才智融入到学校的改革与发展之中。

二是牢记使命，砥砺奋进勇前行。一要带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作；二要准确把握高校教师队伍建设改革的时代要求，落实立德树人根本任务。三要加强师德师风建设，坚持“四个相统一”；争做“四有”好老师；当好“四个引路人”。四是青年学生党员要牢记习近平总书记对新时代中国青年提出了六点要求，努力争当实现中华民族伟大复兴的先锋力量。

三是拼搏奉献，敢于担当作为。要进一步统一思想、明确目标，在学校党委的坚强领导下，

敢想敢干、拼搏奉献，勇于担当、善于作为，不断加强领导班子建设和基层党组织建设，提高党的凝聚力和战斗力，追赶超越，勇攀一流，朝着建设国际知名国内一流体育大学建设目标不懈前进！

校长刘永东宣读《中共中央办公厅印发关于做好“光荣在党50年”纪念章颁发工作的通知》和《广州体育学院关于庆祝建党100周年“两优一先”评选的表彰决定》。

2021年，党中央首次颁发“光荣在党50年”纪念章，充分彰显以习近平同志为核心的党中央对老党员的深情厚爱，对于增强党员荣誉感、归属感、使命感，具有十分重要的意义。我校共有46名老党员获此殊荣，罗彦群、郑艾山、廖先兴等29名老党员代表上台接受表彰。学校发展过程中所取得的每一份成绩，都凝聚着广体老党员的辛勤汗水，记录着他们干事创业、拼搏奉献的壮志豪情。鲜花和掌声中，米银俊和刘永东共同为老党员们一一佩戴纪念章。

“光荣在党50年”纪念章获得者、离退休老党员代表罗彦群老同志发言。罗老表示获得“光荣在党50年”纪念章很自豪和高兴，从事教育工作几十年，他对党培养和教育的感激之情无法言表。他强调中国共产党是伟大、光荣、正确

的党，党的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。作为共产党员，我们要积极发扬为人民服务的孺子牛精神、创新发展的拓荒牛精神、艰苦奋斗的老黄牛精神，永远保持慎始如终、戒骄戒躁的心性头脑，永葆初心、牢记使命，为人民的幸福奋斗终生！

我校共有六位党员同志获得中共广东省委教育工委、中共广东省教育厅党组“两优一先”表彰。米银俊为他们颁奖。

司丽丽等15名党务工作者、许汝松等36名教职工党员、仇志达等29名学生共产党员以及运动训练学院党委、(党)办档案室党支部、运动与健康学院教工第二党支部三个基层党组织获得学校党委“两优一先”表彰。校领导米银俊、刘永东、尹北晖、胡敏、李裕和为他们颁发奖状和荣誉证书。

会后，学校党委召开专题学习会议，集中学习习近平总书记在中央庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，学校各二级学院党委、党总支、党支部纷纷开展“庆祝中国共产党成立100周年”主题党日活动，围绕学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，热烈交流对党的百年光辉历程伟大成就的深刻体会和今后学习工作设想。

“光荣在党50年”老党员代表与教职工党员代表谈感想

尊敬的学校领导、同志们：

祝大家节日好！

欣逢中国共产党百年华诞的到来，又迎来了“光荣在党”50周年纪念章颁发活动。我今年95岁了，80年党龄，几十年来从事教育工作，今天领到这枚纪念章，很高兴，很光荣，非常感谢党对我几十年的培养教育，感激之情，无以言表。中国共产党百年华诞，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，中国人民翻天覆地，改天换地从站起来，富起来，强大起来了，中华大地从绿水青山变为金山银山，风景这边也特好，全世界各国政要都对中国祝贺赞美，我国面貌的新变化刮目相看，很多事情都说明中国共产党真正为中国人民服务，为中华民族谋复兴，证明我们党是光荣伟大正确的党。我是从旧社会走过来的，看到我们国家“一穷二白”，有些别有用心的人还嘲笑我们是东亚病夫，沦到半

封建半殖民地地步，百废待兴，民不聊生。帝国主义、封建主义、官僚资本主义三大敌人，建立新中国，敢叫日月换新天，祖国芳华万年春，人民生活节节高，践行中国共产党的初心与使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。年老逢盛世，白发感恩恩，永远跟着党走。百年辉煌，砥砺初心，走向中华民族伟大复兴。我们要大力弘扬为人民服务的孺子牛精神，创新发展的开荒牛精神，艰苦奋斗的老黄牛精神。永远保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑，不畏艰险、奋斗勇劲，永葆初心，牢记使命，永远为人民而奋斗，乘风破浪，鞠躬尽瘁，就一定能实现中华民族的伟大复兴！

我的讲话完了，谢谢大家！

离休干部：罗彦群
2021年7月1日



入党誓词，是党员对党和人民做出的庄严承诺，一代代中国共产党人，面对鲜红党旗，右手握拳，一字一句许下铮铮誓言。米银俊带领全体师生党员重温入党誓词，字字铿锵、责任在肩，道出大家听党话、跟党走的坚定决心。